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Πατριαρχείο Μόσχας

Η κοινότητα της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
στο χωριό Μιχάλτσα εόρτασε τα δύο χρόνια του διά
προσευχής αγώνα για τον ναό της 

Στις 8 Φεβρουαρίου του 2021, ανήμερα της εορτής της Συνάξεως των νεομαρτύρων και
ομολογητών της Ρωσικής Εκκλησίας, η κοινότητα του ναού της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο
χωριό Μιχάλτσα (στο δήμο Στοροζινέτς της Περιφέρειας Τσερνοβτσί στην Ουκρανία) εόρτασε τη
δεύτερη επέτειο του διά προσευχής αγώνα της για το δικαίωμα να παραμείνει στην κανονική
Εκκλησία, αναφέρει η Ένωση Ορθοδόξων Δημοσιογράφων επικαλούμενη το Γραφείο Τύπου της
εκκλησιαστικής επαρχίας Τσερνοβτσί και Μπουκοβίνα. Την ίδια ημέρα ενορίτες του ναού της
Κοιμήσεως της Θεοτόκου μαζί με τον εφημέριό τους παρακολούθησαν τη Θεία Λειτουργία. 

Σύμφωνα με τους πιστούς της εκκλησιαστικής επαρχίας του Τσερνοβτσί, ειδικά οι αγώνες των
νεομαρτύρων εμπνέουν τους ίδιους να υπερασπιστούν την πίστη τους. Όπως τόνισαν στην
επαρχία, αυτά τα δύο χρόνια οι πιστοί της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στο χωριό Μιχάλτσα
δέχθηκαν εξευτελισμούς και ύβρεις εκ μέρους των εκπροσώπων της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ουκρανίας». Βεβηλώθηκε ο ναός της Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Το 2019 οι οπαδοί της «ΟΕΟ»
διέρρηξαν με αστυνομικό κριό τις παλαιές θύρες του ναού, ενώ το 2020 περίπου εκατό μασκοφόροι
νεαροί, ορισμένοι εξ αυτών οπλισμένοι με σιδηρογροθιές, διέρρηξαν τις πόρτες του νάρθηκα
επιχειρώντας να διεισδύσουν στο ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου. 



Οι αρπαγές ναών της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας του Πατριαρχείου Μόσχας από
σχισματικούς συνεχίζονται. Έτσι, στις 6 Φεβρουαρίου του 2021, οπαδοί της «ΟΕΟ» έσπασαν τις
κλειδαριές στο ναό του Οσίου Σεργίου του Ραντονέζ στο χωριό Γκαλίνοφκα του δήμου Βλαντίμιρ
Βολίνσκι της Περιφέρειας του Βολίν και ουσιαστικά τον κατέλαβαν. Αυτά μετέδωσε η ιστοσελίδα
της εκκλησιαστικής επαρχίας του Βλαντίμιρ επί τον Βολίν της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας.
Όλη η «επιχείρηση» μάλιστα βιντεοσκοπήθηκε. 

Όπως είχε νωρίτερα μεταδοθεί, επί δύο ημέρες, στις 3 και 4 Φεβρουαρίου του 2021, οπαδοί της
«ΟΕΟ» με επικεφαλής τον «ιερέα» τους πολιόρκησαν διαμαρτυρόμενοι την περιφερειακή διοίκηση
του Βολίν, απαιτώντας την καταχώρηση εγγράφων, που θα επέτρεπαν στους σχισματικούς να
αποκτήσουν την κυριότητα του ναού του Οσίου Σεργίου στο χωριό Γκαλίνοφκα, ο οποίος τώρα
ανήκει στη θρησκευτική κοινότητα της κανονικής Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. Υπό την πίεση
και τις απειλές των σχισματικών οι αρμόδιοι της περιφερειακής διοικήσεως καταχώρησαν το νέο
«καταστατικό». 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/60827/
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